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COMITATO ORGANIZZATORE CONSIGLIO DIRETTIVO “A.S.D. SK BRDINA” Via di Monrupino, 38 - 34151 Opicina (Trieste)
            Cell. 347/5292058     E-mail:  info@skbrdina.org     Web: www.skbrdina.org
REGOLAMENTO
Lo SK BRDINA e lo ZSŠDI, su mandato del Comitato Regionale Friuli Venezia Giulia della F.I.S.I., indicono ed organizzano a Forni di Sopra per domenica 8 gennaio 2017 una gara di SLALOM per la categoria ALLIEVI/RAGAZZI M./F.  SL – RI_CHI / RQ_ALL, valida per l’assegnazione della Coppa ZSŠDI La gara si svolgerà sulla pista CIMACUTA BIS.
PARTECIPAZIONE
Valgono le norme riportate sull’agenda dello sciatore 2016/2017.
ISCRIZIONI
 Dovranno pervenire per e-mail e per iscritto entro e non oltre le ore 12.00 di sabato 7 gennaio
2017, compilando il  mod.  61  (scaricabile  nel  formato  word  in   www.giudicifisifvg.org  alla  pagina modulistica) compilata in tutte le sue parti, e dovranno essere accompagnate dalla quota d’iscrizione come previsto dall’Agenda dello Sciatore (regionale) 2016/2017, si invita ad indicare chiaramente un recapito telefonico dell’accompagnatore e/o del responsabile. Inviare al seguente indirizzo:
SK BRDINA
c/o Ufficio Gare - saletta primo piano dell’ex Municipio.
FORNI DI SOPRA (UD)   Fax 0433 - 886949  e-mail: laura.agnese@promoturismo.fvg.it
PROGRAMMA
Sabato, 07. 01. 2017           ore 12.00 chiusura delle iscrizioni ore 18.00 composizione della giuria ore 18.15 sorteggio pettorali
Domenica, 08. 01. 2017         ore 08.00 - 08.30 ritiro pettorali (partenza seggiovia)
ore 08.45 - 09.15 ricognizione del tracciato ore 09.30 -  partenza 1° concorrente
La premiazione seguirà circa un’ora dopo il termine della manifestazione, il luogo verrà comunicato in sede di giuria.
Gli orari devono essere confermati dalla Giuria.
RITIRO PETTORALI
I pettorali saranno distribuiti presso la partenza della seggiovia Forni a partire dalle ore 08.00 alle
08.30 al rappresentante d’ogni Società, previo versamento di una cauzione di € 50,00- restituibile a fine gara, dopo la restituzione di tutti i pettorali.
SORTEGGIO
Il sorteggio dell’ordine di partenza, previa verifica delle tessere F.I.S.I., sarà effettuato come da programma, alla presenza dei soli rappresentanti di Società.
RECLAMI
Saranno accettati nei termini e nelle regole stabilite dal R.T.F., accompagnati dalla tassa di € 50,00- che sarà restituita solamente in caso d’accoglimento del reclamo.
RESPONSABILITA’
La manifestazione è regolarmente coperta da assicurazione a norma del R.T.F.. Il Comitato Organizzatore declina ogni responsabilità per eventuali incidenti che dovessero accadere  ai concorrenti, e/o danni subiti e/o provocati a terzi ed a cose prima, durante e dopo aver effettuato la gara.
PREMI & PREMIAZIONI
Saranno premiati i primi 5 (cinque) classificati d’ogni categoria M/F, per le Società, le prime tre. La classifica per Società sarà stilata applicando i punti della Tabella “Coppa del Mondo” e sommando il miglior punteggio ottenuto da un Atleta per ciascuna delle categorie partecipanti alla gara.
Gli Atleti che non si presentano alle premiazioni senza giustificato motivo perdono il diritto al premio (come da regolamento F.I.S.I.).
VARIE
Gli orari potranno subire delle variazioni per cause di forza maggiore. Le disposizioni della Giuria saranno rese note con appositi comunicati, esclusivamente con affissione all’albo dell’Ufficio Gare. Per quanto non contemplato nel Regolamento valgono le norme di partecipazione stabilite dalla F.I.S.I. per la stagione in corso e le norme del R.O.F. e del R.D.F..
Il Comitato Organizzatore
�











