PROGRAMMA GARA 

SOCIETA’ ORGANIZZATRICE   A.S.D. CAMOSCI 

Data  05/03/2017 

Localita’  STADIO DEL FONDO - SAPPADA 

GARA INTER-REGIONALE PER LE CATEGORIE/RAGAZZI/ALLIEVI/CUCCIOLI/ BABY/SUPERBABY M/F 

CAMPIONATO REGIONALE PER LE CATEGORIE ASPIRANTI/JUNIORES/SENIORES M/F 
La gara si svolgerà per tutte le categorie in tecnica classica con partenza individuale gara regionale allievi, ragazzi, cuccioli, baby e superbaby, e partenza in massa per il Campionato Regionale Long distance
Il via verrà dato alle 9.30, l’ordine di partenza verrà deciso in sede di riunione di giuria in funzione delle condizioni meteo. 

I percorsi di gara (1, 2, 3, 4, 5, 7,5, 10, 15, 24 km) verranno resi noti durante la riunione di giuria, nei limiti della distanza delle categorie; 
I sorteggi per la predisposizione degli ordini di partenza, saranno effettuati presso l’ufficio gare che verrà allestito presso la sede Camosci allo Stadio del Fondo, alle ore 17.00 di SABATO 4 marzo 2017. 

Le iscrizioni dovranno essere fatte attraverso il portale fisi.org possibilmente con relativa mail di conferma all’indirizzo infocamosci@gmail.com o via fax al numero 0435/469149 

L'iscrizione alla gara è fissata in euro 6 per le categorie giovanili ed euro 10 per i seniores ; ci si può iscrivere entro le ore 12,00 di sabato 4 marzo 2017. 

I comunicati ufficiali, le liste di partenza e le classifiche finali, saranno affissi nei pressi della zona di partenza sul campo di gara. 

La distribuzione dei numeri di partenza, sarà effettuata in ufficio gara e direttamente sul campo di gara, presso “.Ufficio gare-Stadio del Fondo.”, sin dalle ore 8,00 di domenica 5 marzo 2017. Il ritiro dei pettorali, è subordinato al pagamento delle tasse di iscrizione (compresa cauzione di Euro 50,00 per ogni Società). 

La partenza per tutti sarà allo Stadio del Fondo di Sappada. 

Alla riunione di giuria possono partecipare i responsabili tecnici e gli allenatori di club, comitati regionali e federazioni; 

Verranno premiati TUTTI GLI ATLETI classificati per le categorie baby sprint,baby,i primi 5 classificati delle categorie cuccioli,ragazzi,allievi, maschile e femminile, ed i primi 3 atleti classificati per le categorie aspiranti, senior, junior maschile e femminile; le premiazioni avranno luogo mezz’ora dopo il termine della gara, per la categoria aspiranti, juniores, seniores la gara assegnerà il titolo di Campione/essa Regionale TC 2017. 
Eventuali reclami vanno presentati per iscritto all'ufficio gare, accompagnato dal pagamento di 50 € entro 15 minuti dall'arrivo dell'ultimo concorrente; 

Il comitato organizzatore declina ogni responsabilità per danni arrecati a persone o a cose che dovessero verificarsi prima, durante e dopo la manifestazione. 

Il comitato organizzatore si riserva di apportare qualsiasi modifica (al regolamento, programma o altro) che si renda necessaria per il regolare svolgimento della manifestazione; 

Il C.O. fa riferimento inoltre, per quanto non contemplato nel seguente regolamento, fa riferimento alle norme riportate sul R.T.F. ed sulla Agenda dello Sciatore 2016-2017;

Informazioni:www.camosc i.it; infocamosci@gmail.com, tel. e fax 0435 469149, cell. 334.2687654 L'A.S.D. Camosci è assicurata tramite la F.I.S.I. ed il Gruppo ITAS Assicurazioni per tutti gli incidenti a terzi che si dovessero verificare prima, dopo e durante gli allenamenti e gare. 
